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ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади
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Завдання теоретичного туру для 8 класу
 (технічні види праці) 20 балів
Шифр___________                                                                                                Набрано  балів____
	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс.

к-ть балів
	К-сть

балів

	1
	Як називається спиляний та  очищений від гілок стовбур дерева?

а) кряж;        б) хлист;        в) брус;        г) колода.
	1
	

	2
	На які різновиди поділяють пиломатеріали за формою поперечного перерізу?

а) обаполи;         б) дошки;          в) бруски;         г) бруси;  
д) шпали;               е) усі перелічені;            є) правильної відповіді немає.
	1
	

	3
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Якому наочному зображенню предметів, показаних зліва, відповідають проекції, зображені справа?
	1
	

	4
	Які з цих дерев належать до твердих порід?

а) дуб, береза, бук, граб;                      б) дуб, сосна, граб, бук;
в) береза, бук, вільха, граб.
	1
	

	5
	Який інструмент використовують для розмічання великої кількості деталей, що мають однакову форму?

а) лінійку;    б) шаблон;    в) кутник;     г) набір розмічальних інструментів.
	1
	

	6
	Де повинна залишатися лінія розмітки після випилювання заготовки?

а) на утвореному за результатами пиляння відході;
б) на заготовці;  

в) обидві відповіді правильні;
 г) правильної відповіді немає.
	1
	

	7
	Для кріплення залізка в рубанку застосовують:

а) гвинт;                        б) колодку;                    в) клинок.
	1
	

	8
	Який інструмент використовують для свердління отворів у конструкційних матеріалах?
а) дриль;                                б) коловорот;         в) бурав;   
г) свердлильний верстат;    д) усі перелічені;   е) правильної відповіді немає.
	1
	

	9
	Яке виробництво називають безвідходним?

а) у результаті якого шкідливі викиди в навколишнє середовище зводяться

до мінімуму;
б) у результаті якого шкідливі викиди в навколишнє середовище не спричиняють на довкілля негативного впливу;
в) у результаті якого відходи від переробки використовують для виготовлення нових конструкційних матеріалів.
	1
	

	10
	Токарний верстат, як технологічна машина, призначений для таких основних технологічних операцій:       а) обробки торцевих поверхонь; 

 б) обробки зовнішніх циліндричних поверхонь;

 в) обробки внутрішніх циліндричних поверхонь;
 г) усіх перелічених;        
 д) правильна відповідь відсутня.
	1
	

	11
	У чому полягає сутність методу фокальних об’єктів?

а) у вдосконаленні конструкції існуючого виробу за власним задумом;
б) у перенесенні ознак випадково вибраних об’єктів на вибраний для удосконалення об’єкт;
в) в удосконаленні конструкції виробу будь-яким способом.
	2
	

	12
	Укажіть цифрами правильну послідовність виконання проекту:
організаційно-підготовчий   етап – (___);    заключний етап – (___);

технологічний етап – (___);  конструкційний етап – (___).
	2
	

	13
	Укажіть фахівця, який розробляє конструкцію майбутнього виробу:
           а)  дизайнер;                         б) конструктор;     
           в) економіст;                         г) технолог.
	2
	

	14
	Укажіть елемент електричної лампочки, який випромінює світло:
   а) колба;                                   б) цоколь;
   в) нитка розжарювання;         г) газ, що знаходиться в колбі.
	2
	

	15
	Визначте, на якому рисунку показано умовне зображення механізму подачі свердлильного верстата:
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	2
	


